

美对我外交人员设限 中方出手反制

外交部敦促美方纠正错误 证实已采取对等做法

新华社北京12月6日电 外交部发言人华春莹6日表示,针对今年10月美国国务院对中国驻美外交领事人员的限制措施,中方已于12月4日照会美国驻华使馆,从即日起对美方采取对等做法。

有记者问:据报道,针对美国此前对中国

外交官设限的做法,中国也采取了反制措施。你能否确认并介绍具体情况?

华春莹表示,中方一贯支持包括美国在内的各国驻华外交领事人员依法在华开展正常公务活动,并提供必要便利。针对今年10月美国国务院对中国驻美外交领事人员的限

制措施,中方已于12月4日照会美国驻华使馆,从即日起对美方采取对等做法。中方将根据美方做法予以相应回应。

“我们再次敦促美方纠正错误,撤销有关决定,为中国驻美外交领事人员开展相关活动提供支持和便利。”她说。

又有记者问:有报道称,中方要求美国驻华外交领事官员正式会见中方地方政府代表前,须提前5个工作日书面通知中国外交部,你能否证实?对此,华春莹予以肯定答复,“我们采取的措施是对美国10月份对中国驻美外交领事人员采取的限制措施的对等回应。”

沙特军官在美基地开枪

打死3人后被击毙 是否恐袭待调查

美国佛罗里达州彭萨科拉海军航空基地6日发生枪击案,一名在此接受军事训练的沙特空军学员在教学楼开枪,造成至少3人死亡,7人受伤,该学员随后被击毙。

美国总统特朗普表示,沙特国王萨勒曼打电话向受害者家属表示慰问,并谴责这起“野蛮攻击”。

空军少尉教室开枪

彭萨科拉海军航空基地位于佛罗里达州沃林顿附近,该基地长期以来一直接待国际军事学员进行飞行训练。这里也是蓝天使飞行表演队和国家海军航空博物馆所在地。

当地警方称,枪击事件发生在早上6时半左右,枪手是来自沙特的空军少尉穆罕默德·赛义德·阿尔沙姆拉尼,他在一间教室内用手枪作案,共有10人遭到枪击,2人当场死亡,8名伤者中包括2名击毙枪手的执法人员,有1名伤者送到医院后不治身亡。

美国媒体报道,警方正在调查这起枪击事件是否与恐袭有关,联邦调查局也已接手调查。

沙特国王电话致哀

沙特是美国在中东地区的重要盟友。枪击事件发生后,美国总统特朗普6日说,沙特阿拉伯国王萨勒曼当天与他通电话,对死者表示哀悼,谴责“枪手的野蛮行为”并对此感到愤怒。

特朗普说,萨勒曼告诉他,沙特人民热爱美国人民,对枪手的“野蛮行为”深感愤怒,这名枪手“完全不能代表沙特人民对中国人民的感情”。

沙特驻美国大使馆在声明中说,萨勒曼国王已指示沙特的安全部门与美国同行合作,“寻找有助于确定这一可怕袭击原因的信息。”

这是本周美国海军基地发生的第2起枪击事件。4日,一名现役美国海军士兵在夏威夷州珍珠港-希卡姆联合基地使用他的军用步枪向两名非军职雇员开枪,造成2人死亡1人受伤,枪手其后开枪自杀。据报道,事发前枪手不满意指挥官上司,在接受“愤怒管理”课程辅导。

美军考虑采取措施

美国国防部长马克·埃斯珀6日表示,他正在考虑“采取相关措施”,以保障军事基地与服役人员及其家人的安全。但他并没有提及相关详情。

彭萨科拉海军航空站的历史可以追溯至欧洲人殖民北美的早期,是美国海军历史最为悠久的基地之一。美联社称,该站的一部分类似于大学校园,每年都有约6万名来自美国海军、海军陆战队、空军和海岸警卫队的成员在此地接受航空相关训练,其中还包括了数百名来自美国以外国家的学员。

驻美记者 鲁明(本报洛杉矶今日电)

德总理24年首访奥斯威辛 默克尔带来6000万欧元



默克尔在奥斯威辛集中营遗址讲话

新华社上午电 德国总理安格拉·默克尔6日访问位于波兰的奥斯威辛-比克瑙纪念馆。这是她2005年就任总理以来首次到访奥斯威辛集中营遗址。

纪念馆馆长彼得·齐温斯基5日告诉路透社,默克尔此行带来6000万欧元捐助,用于纪念馆维护。德国联邦政府和地方政府各出资一半。

默克尔此访应奥斯威辛-比克瑙基金会邀请,旨在纪念基金会成立10周年。齐温斯基说,集中营遗址不少建筑都属临时搭建,基金会每年需要1800万至2000万波兰兹罗提(3293万元至3659万元人民币)维护资金。

默克尔将与一名集中营幸存者及波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基一同出席仪式,其间

正式宣布为基金会捐资。仪式同时设有一分钟默哀和敬献花环环节。

默克尔曾到访其他集中营并与奥斯威辛集中营幸存者会晤,但这是她首次到访奥斯威辛集中营遗址。这也是24年来德国总理的首次访问,因而被视作具有高度象征意义。

按照英国广播公司的说法,默克尔没有选择明年1月27日“国际大屠杀纪念日”75周年之际访问,部分原因是德国国内眼下反犹情绪高涨。另有德国媒体推测,默克尔现在访问是担忧被迫提前卸任。

奥斯威辛集中营位于波兰克拉科夫市以西,由纳粹德国1939年占领波兰旧军营后建成,共约40座营地。比克瑙营1941年在主集中营附近建立,超过100万人在那里遇害。

网约车巨头首度发布两年一次“美国安全报告”

优步:在美接到性侵投诉近6000起

新华社上午电 美国网约车服务运营商优步公司5日发布安全报告,称公司2017至2018年在美国接到5981起性侵投诉,包括超过450起强奸投诉。

这是优步首度发布两年一次的“美国安全报告”,共84页。报告说,优步2017年接到2936起性侵投诉,2018年接到3045起性侵投诉。

优步依据严重程度,把性侵投诉分为五个类别。法新社报道,在强奸投诉上,优步接

到超过450起。虽然2018年的性侵投诉总数相较2017年增多,但优步称投诉率较2017年下降16%。优步2017年在美国完成约10亿个出行订单,2018年完成约13亿个订单。报

告说,约半数的性侵投诉针对乘客。这意味着在这些投诉中,司机或另一名乘客为受害者。

另外,报告指出,2017年至2018年共发生19起致命伤害事件,死者分别是8名乘客、

7名司机和包括路人在内的4名第三方人员。

优步称,公司自2017年以来不断强化安全措施,包括增添“一键报警”功能和强化对司机的背景审查。

上海仙鹤园

2019年冬至祭扫真情服务提示

尊敬的客户:您好!我园预计今年冬至高峰期接待人流量为10万人次,车流量为11200辆,为了保障您的祭扫活动安全有序,我园建议您避开高峰日(12月14日、15日、21日、22日)错时祭扫。为方便市民祭扫我园推出以下服务:

- 1、12月14日--22日,上午7:30-下午16:00,我园在轻轨5号线终点站(闵行开发区站)设有免费短驳车。
- 2、办事处直放车售票点: 威海路办事处 地址:威海路169号(近成都北路) 电话:62150440
龙华办事处 地址:漕溪路210号(龙华殡仪馆内) 电话:64640741

温馨提示:

- 1、移风易俗,文明祭扫。自2019年12月1日起,园区内禁止燃放烟花爆竹和燃烧锡箔、冥币、纸钱、纸扎等迷信用品。
- 2、12月21日、22日,延长工作时间为上午7:00-下午17:00。
- 3、办理售后服务的客户请带好墓穴证书。办理落葬的客户请带好墓穴证书和预约落葬单。
- 4、办理老墓改建业务,须申请人带好本人有效身份证和墓穴证书。
- 5、祭扫完毕,请您将祭品带走,敬献的鲜花散洒在墓碑前。
- 6、由于扫墓人群众多,为保障安全,12月14日、15日、21日、22日,园区内电动车停开。敬请谅解!

